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DER GASTRO-TREFFPUNKT IM NORDWESTEN

WANN? UND WO?

IMPRESSIONEN AUS DEN LETZTEN JAHREN

Die GASTRO IVENT - die Gastronomiemesse - ist der wichtigste Treffpunkt für Gas-
tronomie, Hotellerie, Gemeinschaftsverpflegung und Handel. Sie bietet Impulse, 
Konzepte und Lösungen für aktuelle Themen. Sie erhalten einen umfassenden 
Überblick über Neuheiten und Entwicklungen der Branche. Tauschen Sie sich 
Aussteller:innen und Besucher:innen zu neuen Trends im Gastro-Business in ent-
spannter Atmosphäre aus.

Die erlebnisreiche GASTRO IVENT findet seit 2014 in den geraden Jahren statt und 
wie in den letzten Jahren, sind auch wir wieder mit einem großen Areal vertreten.

Auf unserem ca. 500 m² großen Messebereich (Halle 6 · Stand D40) präsentie-
ren wir Ihnen nicht nur eine Auswahl unserer beliebtesten und neusten Produkte, 
sondern auch den gesamten Bedarf für Ihr Gastro-Business. Von regionalen, viel-
fach handwerklich hergestellten Premium-Lebensmittel bis hin zu unserem Ser-
vicebund Kassensystem POS.

Die GASTRO IVENT läuft über drei Tage und  
hat wie folgt geöffnet:
Sonntag, 	 25. Februar	 10:00  - 18:00 Uhr
Montag, 	 26. Februar	 10:00  - 18:00 Uhr
Dienstag, 	 27. Februar	 10:00  - 17:00 Uhr

Die GASTRO IVENT öffnet ihre Tore in den Hallen der MESSE 
BREMEN. Diese befindet sich direkt hinter dem Bremer Haupt-
bahnhof. Über den Ausgang „Bürgerweide" erreichen Sie die 
Messe zu Fuß in 3 Minuten.

Mit dem Auto kann man natürlich auch anreisen. Von den Ab-
fahrten der Autobahn aus folgen Sie ganz einfach der Beschil-
derung Centrum/Messe Bremen.

Eingabe für Ihr Navigationssystem: 
Parkplatz Bürgerweide: „Theodor-Heuss-Allee, 28215 Bremen" 
Weitere Infos und Parkgebühren erhalten Sie auf der Webseite 
der Brepark.
Parkhaus Messe Bremen: „Hollerallee 99, 28215 Bremen" - 
Das Parkhaus Messe bietet 250 Stellplätze. Die Zufahrt erfolgt 
über die Hollerallee 99. Infos finden Sie auf der Webseite der 
Verkehrs Management Zentrale.

Wir wünschen Ihnen eine gute Anreise!

25/26/27
FEB 2024

WIR SIND DABEI!
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RODEO Ranch Quality –  
zwölf Jahre argentini-
sches Rindfleisch
Am 2. Januar 2011 kam der erste Kühl-
container mit Fleisch der Service-Bund 
Marke Rodeo aus Argentinien im Ham-
burger Hafen an. Seitdem wurde auf beiden Seiten des Atlan-
tiks an der Erfolgsgeschichte von Rodeo Ranch Quality ge-
arbeitet.

2011 begann auch die Zusammenarbeit mit der Familie So-
lassi, die gemeinsam mit uns die Kriterien definiert haben, 
was argentinisches Fleisch so gut und beliebt macht. Auf fast 
unendlichem Weideland werden Rinder gezüchtet, die ge-
nau diesen Rodeo Ranch Quality Kriterien entsprechen. Bei-
spielsweise werden nur hochwertige Fleischrassen gezüchtet. 
Angus- und Hereford-Rinder und deren Kreuzungen, die das 
ganze Jahr über bei gemäßigten Temperaturen auf dem grü-
nen Weideland umherstreifen können. 

Man spürt hier, dass die Viehzucht in Argentinien eine lange 
Tradition hat. Schon die ersten spanischen Einwanderer hiel-
ten Rinder und ließen sie auf den Weiten der argentinischen 
Pampa weiden. Eine besondere Qualität, die man bei jedem 
Bissen schmecken kann.

Die beliebtesten Zuschnitte:

Art.-Nr. 52563

Frische argentinische 
Steakhüfte –  
ohne Deckel
Ideal für zarte, gut abgehangene Steaks, 
aus dem Herzstück der Hüfte geschnitten.
Stückgewicht 2-2,5 kg

kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis

Art.-Nr. 52564

Frisches argentini-
sches Roastbeef
Aus dem Rücken geschnitten, für 
saftige, kernige Steaks. Besonders 
aromatisch im Geschmack, u. a. durch 
den so typischen Fettrand. Ideal auch als kal-
tes Roastbeef dünn aufgeschnitten.
Stückgewicht 3,5-5 kg

kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis

 Frisches argentinisches Rinderfilet
Das edelste Stück vom Rind. Sehr zart und geschmack-
voll – für Medaillonsteaks oder auch im Ganzen rosa an-
zubratendes Fleisch als Chateaubriand. In zwei Größen:

Art.-Nr. 52565	 Art.-Nr. 52566

Rinderfilet 3/4	 Rinderfilet 4/5
Stückgewicht 1,3-1,9 kg	 Stückgewicht 1,8-2,3 kg

Jeweils per kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis
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YOUTUBE-VIDEO:
Koch und Rinderzüchter Lucki 
Maurer sowie Fleischexperte Wolf-
gang Otto zu Gast bei der Familie 
Solassi in Argentinien.

Art.-Nr. 56009

Frisches argentinisches 
Entrecôte
Aus dem Rücken geschnitten, für 
saftige, kernige Rib-Eye-Steaks, be-
sonders aromatisch im Geschmack.
Stückgewicht 2-2,5 kg

kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis
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 Art.-Nr. 47180

TK Cordon Bleu vom Schwein 
 – vorgebraten
Cordon Bleu aus dem frischen Schweinelachs (Taschenschnitt), umhüllt mit 
einer für den Kombidämpfer geeigneten Spezialpanade, gefüllt mit herz-
haftem Goudakäse und gekochtem Hinterschinken. Vorgebraten.
Stückgewicht ca. 160 g

40 Stück / Karton� ca. 1,69 € / Stück  
� 67,75 € / Karton

Art.-Nr. 59301

TK Schweinekotelett 
– paniert, roh
Klassisches Kotelett, aus 
frischen Stielkoteletts ge-
schnitten. Gewürzt und 
goldgelb paniert. Bratfertig.
Stückgewicht ca. 180 g

40 Stück / Karton 
� ca. 1,52 € / Stück  
� 60,65 € / Karton

 Art.-Nr. 76849

Schweineschulter "Pulled Pork" – gegart
Mariniert und fertig gegart – so zart, dass es sich aus-
einander ziehen lässt (pull = ziehen, reißen). Der ame-
rikanische Klassiker aus den Südstaaten, der vielseitig 
Verwendung findet, auch als Burger-Variante.
Stückgewicht ca. 2,275 kg

4,55 kg (2 Stück) / Karton� ca. 9,65 € / kg 
� 43,89 € / Karton

 Art.-Nr. 59309

TK Hirtenrolle  
„Griechische Art“ – gebraten
Hackfleischrolle aus Schweinefleisch, gefüllt mit einer 
Frischkäsezubereitung, frischen Zwiebeln und Knob-
lauch – mit typischer Geschmacksnote.
Stückgewicht ca. 120 g

30 Stück / Karton� ca. 1,23 € / Stück  
� 36,95 € / Karton

Art.-Nr. 88131

TK Rindfleischfrikadelle 
– gebraten
Bestes Rindfleisch und gute Zu-
taten ergeben eine unvergleich-
bare Fleischstruktur, einen herz-
haften Geschmack und eine 
gute Optik.
Stückgewicht ca. 60 g

4 kg (ca. 65 Stück) / Karton 
� ca. 0,69 € / Stück 
� 44,65 € / Karton

Art.-Nr. 49666

TK Rindergulasch –  
gegart und mit Sauce
Fein abgeschmeckt, in Sauce fix 
und fertig gegart, mit Zwiebeln 
und Paprika. Für Kombidämp-
fer und Mikrowelle geeignet.
Unterverpackt im 3-kg-Beutel.

6 kg (2 Beutel) / Karton 
� ca. 14,12 € / kg 
� 84,69 € / Karton

FLEISCH
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Art.-Nr. 104157

Original ital. Salami Milano
Hergestellt aus magerem Schweinefleisch 
der besten Sortierung und reinem, kernigen 
Rückenspeck. Mit wenig Salz und ausgesuch-
ten Gewürzen fein abgeschmeckt, ca. 3 Mona-
te luftgetrocknet.
Stückgewicht ca. 1,5 kg

kg 
� 13,95 € / kg

	 Mediterrane 	 Mediterrane 
Aufschnitt-SpezialitätenAufschnitt-Spezialitäten

 Art.-Nr. 104159

Parmaschinken in Scheiben
Eine italienische Spitzenqualität mit der "Kro-
ne". Nach alter Familientradition mindestens zwölf Mo-
nate gereift.

300 g / Packung� 11,75 € / Packung

Art.-Nr. 104160

Original ital. Spianata Italiana
Eine flache Schweinefleisch-Salami, die von 
der Form her einem rechteckigen und 
länglichen Block entspricht. Durch die 
spezielle Würzung und Reifezeit 
entwickelt die Spianata Romana 
ihren milden Geschmack. Auch 
als hochwertiger Belag für 
Pizza oder Pasta sowie dünn 
aufgeschnitten als Antipasti 
geeignet.
Stückgewicht ca. 900 g

kg 
� 14,35 € / kg

Art.-Nr. 268195

TK Kochschinken- 
Streifen
In feine Streifen ge-
schnittener Koch-
schinken. Das Produkt 
ist verzehrfertig und für 
alle Verbrauchergruppen 
geeignet.
Schnitt 60 x 6 x 6 mm

1 kg / Packung� 10,69 € / Packung

Art.-Nr. 81199

Frischwurst- 
Aufschnitt – 
Mischkarton, 
4-fach sortiert
Geschnittenes feines 
Brühwurst-Sortiment 
in 1a-Qualität bestehend 
aus: Bierschinken, Bierwurst, 
Jagdwurst und Lyoner. Kal. 90 mm.

500 g / Packung� 3,89 € / Packung

Art.-Nr. 80579

Delikates Puten-
Aufschnitt – 
3-fach,  
geschnitten
Aufschnitt-Sortiment 
bestehend aus Delikates 
Puten-Lyoner, Delikates Pu-
ten-Jagdwurst und Delikates Pu-
ten-Bierschinken. Kal. 90 mm.

500 g / Packung� 4,35 € / Packung

 Art.-Nr. 92475

Bacon in Scheiben
Mild geräucherter Bacon, ohne Knorpel und Schwarte. 
Einfach zu entnehmen und vielseitig einsetzbar.
1 kg / Packung� 8,85 € / Packung
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 �TK Hähnchen-Brustfilet mit Grillstreifen 
– gegart

Zartes, saftiges Hähnchen-Brustfilet, mit 8 % Flüssigwür-
zung, gegart, mit optisch ansprechenden Grillstreifen.
In zwei Gewichtsgrößen:

Art.-Nr. 74510
Stückgewicht 100 g

3 kg (ca. 30 Stück) / Karton� ca. 1,28 € / kg 
� 38,49 € / Karton

Art.-Nr. 74512
Stückgewicht 140 g

3 kg (ca. 21 Stück) / Karton� ca. 1,99 € / kg 
� 41,89 € / Karton

Art.-Nr. 269327

TK Homestyle Chik’n® Chic Burger –  
gegart
Chik’n® Chic: Innen supersaftig, außen kross und das im 
typischen Homestyle-Look. Der erste Chik’n®-Burger, 
der aus der ganzen Hähnchenbrust geschnitten und von 
Hand paniert wird! Fix frittieren, fertig. 
	 • 100 % naturgewachsene Hähnchenbrust
	 • Knusprig und von Hand paniert
	 • Sichere Gelinggarantie – gegart und supersaftig
Stückgewicht ca. 120 g / 10-13 Stück je Beutel

6 kg (4 Beutel) / Karton� ca. 2,03 € / Stück 
� 93,35 € / Karton

GEFLÜGEL

 Art.-Nr. 58440

TK Fire Roasted Chik‘n® Fingers – gegart
Leckeres Röstaroma, echte Grillstreifen und die mediter-
rane Würzung machen die saftigen Hähncheninnenfilets 
zum Hit! 

1 kg (ca. 22-32 Stück) / Beutel� ca. 0,51 € / Stück 
� 13,75 € / Beutel

 Art.-Nr. 46877

TK Buffalo Chik'n® Wings Extra Hot – 
gegart
Die fleischigen „Buffalo Chik'n Wings Extra Hot“ Hähn-
chenflügel sind scharf mariniert und mit einer feinen But-
ternote. Stückgewicht ca. 40 g

2,5 kg (ca. 50-80 Stück) / Beutel� 8,34 € / kg 
� 20,85 € / Beutel



 Art.-Nr. 59841

TK Hähnchen-Rouladen "Florenz", roh
Zartes, saftiges Hähnchen-Brustfilet, mit 8 % Flüssigwür-
zung, gefüllt mit einer schmackhaften Blattspinat-Käse-
Creme und umwickelt mit gewürzter Hähnchenhaut. Un-
gegart und tiefgefroren.
Stückgewicht 150 g

3 kg (ca. 20 Stück) / Karton� ca. 2,19 € / Stück 
� 43,89 € / Karton

 Art.-Nr. 63605

TK Hähnchen-Brustfilet Streifen – gegart
Leicht gebräunte Streifen aus dem Hähnchen-Brustfilet 
geschnitten. Mit 8 % Flüssigwürzung, gegart und tief-
gefroren. Bietet sich an als Füllung für Wraps, auf dem 
Salat, auf der Pizza usw. 
Ca. 8 mm Schnitt.

3 kg / Karton� ca. 15,66 € / kg 
� 46,99 € / Karton

Art.-Nr. 80966

TK Chicken Snips – ungegart
Chicken Snips aus zerkleinertem Hähnchen-Brustfilet zu-
sammengefügt, mit 8 % Flüssigwürzung und mit würzi-
ger Panade.
Stückgewicht ca. 25 g

3 kg / Karton� ca. 13,96 € / kg 
� 41,89 € / Karton

Art.-Nr. 116283

TK Chicken Filetto – paniert
Hähnchenbrustfiletstücke zusammengefügt, flüssig ge-
würzt und in einer knusprigen Cornflakes-Panade vor-
gebraten. Einzeln ent-
nehmbar, tiefgefroren.
Stückgewicht 60 g

3 kg (50 Stück) /  
Karton
� ca. 0,55 € / Stück
� 27,49 € / Karton
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 Art.-Nr. 47742

TK Hähnchenschnitzel "Wiener Art" – roh
Extra dünne Hähnchenschnitzel, mit 8 % Flüssigwürzung, 
in einer klassischen Ei-Panade. Einzeln entnehmbar und 
roh tiefgefroren.
Stückgewicht 120 g

3 kg (25 Stück) / Karton� ca. 0,94 € / Stück
� 23,55 € / Karton

Art.-Nr. 116289

TK Grillhähnchen – 
halbiert
Halbiertes Grillhähnchen  
von Sprehe – ohne Innerei-
en, gesteckt und ungewürzt. 
HKL A.
Stückgewicht 500 g

20 Stück / Karton
� ca. 3,56 € / Stück
� 71,25 € / Karton

Art.-Nr. 47005

TK Gourmet  
Geflügelfrikadelle 
– vorgebraten
Aus reinem Geflügel-
fleisch, gewürzt, vorge-
braten und einzeln ent-
nehmbar.
Stückgewicht 100 g

3 kg (30 Stück) / Karton� ca. 0,72 € / Stück
� 21,49 € / Karton
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 Art.-Nr. 87714

TK MSC Kutter-Frikadelle 
Combi Classe

Fischfrikadellen aus fein zerkleinertem Fisch aus einer 
MSC-zertifizierten, nachhaltigen Fischerei. Mit Kartoffel-
stückchen und Frischkäse verfeinert und in einer krossen 
Panade vorgebraten. 
Stückgewicht ca. 75 g

4,5 kg (ca. 60 Stück) / Karton� ca. 0,56 € / Stück 
� 33,45 € / Karton

 Art.-Nr. 59778

TK MSC Backfisch-Portionsfilets
(Theragra chalcorgramma)

Alaska-Seelachs-Portionsfilet, praktisch grätenfrei, aus 
Fischstücken zusammengefügt und in einem leichten, 
knusprigen Backteig vorgebraten. Anschließend tiefge-
froren. Aus MSC-zertifizierter Fischerei.
Stückgewicht ca. 190 g

6 kg (ca. 32 Stück) / Karton� ca. 1,83 € / Stück 
� 58,65 € / Karton

 Art.-Nr. 99614

TK MSC Küsten- 
Backfisch

(Theragra chalcorgramma)
Alaska-Seelachs-Filet, praktisch grätenfrei, in einem 
leichten und knusprigen Backteig vorgebraten. Anschlie-
ßend tiefgefroren. Aus einer MSC-zertifizierten nachhal-
tigen Fischerei.
Stückgewicht ca. 140-180 g

6 kg (ca. 36 Stück) / Karton� ca. 1,92 € / Stück 
� 69,05 € / Karton

 Art.-Nr. 104050

TK MSC Grill-Filet Lemon-Pepper
(Theragra chalcorgramma)

Alaska-Seelachs-Portionsfilet, aus Fischstücken zusam-
mengefügt, aus Blöcken geschnitten, praktisch gräten-
frei, aus zertifizierter nachhaltiger Fischerei (MSC), in 
einer Marinade mit Zitronensaft und Pfeffer verfeinert.
Stückgewicht ca. 150 g

6 kg (ca. 40 Stück) / Karton� ca. 2,05 € / Stück 
� 82,15 € / Karton

Art.-Nr. 125193

TK MSC  
Küsten-Kibbelinge
(Theragra chalcorgramma)
Alaska Seelachs-Filet, aus 
zertifizierter nachhaltiger 
Fischerei (MSC), praktisch 
grätenfrei, in knusprigem 
Küstenbackteig, vorgeba-
cken und tiefgefroren.
Stückgewicht ca. 10-30 g

3 kg (3 Beutel) / Karton�  
� ca. 12,99 € / kg 
� 38,99 € / Karton

FISCH
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ROOS CARPACCIO
ROOS CARPACCIO
ROOS Carpaccio wurde 2010 gegründet, mit 
der Idee, handwerkliches Carpaccio herzustel-
len. Dies geschah aus der Philosophie heraus, 
nur mit reinen Produkten und ohne Konservie-
rungsstoffe zu arbeiten.

ROOS haben ihre Tätigkeiten in Reeuwijk be-
gonnen. Inzwischen liefert die Roos Carpaccio 
B.V. von einem modernen Standort in Gou-
da aus an den Lebensmittel-Service und den 
Einzelhandel in ganz Niederlande und Nord-
deutschland.

Qualität ist von größter Bedeutung, wenn es um handgemachtes Carpaccio 
geht. Deshalb legen ROOS besonderen Wert auf jeden Aspekt des Produk-
tionsprozesses, um sicherzustellen, dass die höchste Qualität angeboten 
wird. Nur die besten und frischesten Zutaten werden für ROOS Carpaccios 
verwendet. Das Fleisch und der Fisch werden sorgfältig ausgewählt und 
von Hand geschnitten, um die perfekte Schnittstärke und Textur zu erhal-
ten. Gleiches gilt natürlich auch für die vegetarischen Varianten.

WÄHLEN SIE QUALITÄT: 
PROBIEREN SIE DIE HANDGESCHNITTENEN 
CARPACCIOS

Art.-Nr. 281835

TK Rindercarpaccio
Besteht zu 100 Prozent aus bestem Rindfleisch und wird von Hand 
geschnitten. Geschnitten auf einen Durchmesser von 28 cm. 10 Por-
tionen zu 100 Gramm.

1 kg / Packung� 22,35 € / Packung

Art.-Nr. 281841

TK Rote-Bete-Carcaccio
Carpaccio von der Roten Bete (gekocht) und geschnitten auf einen 
Durchmesser von 22 cm. 10 Portionen zu 80 Gramm.

800 g / Packung� 13,09 € / Packung

Art.-Nr. 281845

TK Vitello Tonnato (gekochtes Kalbfleisch)
Vitello Tonnato (gekochtes Kalbfleisch) geschnitten auf einen Durch-
messer von 22 cm. 10 Portionen zu 80 Gramm.

800 g / Packung� 23,45 € / Packung

Art.-Nr. 281846

TK Lachs-Carpaccio
Carpaccio vom Lachs geschnitten auf einen Durchmesser von 22 cm. 
10 Portionen zu 80 Gramm.

800 g / Packung� 36,99 € / Packung

SO EINFACH GEHT'S:
Eine Portion Carpaccio mit Folie aus der Ver-
packung nehmen. Umgedreht auf einen Tel-
ler legen und die Folie entfernen. Es wird 
empfohlen, das Carpaccio vor dem Servieren  
ca. 15-30 Minuten auftauen zu lassen. Nach Be-
darf garnieren und servieren.

BESORGARTIKEL

BESORGARTIKEL

BESORGARTIKEL

BESORGARTIKEL
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geht weiter!
Veganuary ist eine gemeinnützige Organisation und 
Kampagne, die Menschen weltweit dazu ermutigt, sich 
im Januar und darüber hinaus vegan zu ernähren. Millio-
nen Menschen haben sich seit 2014 offiziell zum Vega-
nuary angemeldet. Und allein im Jahr 2023 kamen in den 
wichtigsten Kampagnenländern mehr als 1.610 neue ve-
gane Produkte und Menüoptionen auf den Markt.

Eine vegane Ernährung ist eine der effektivsten Maßnah-
men, um die Umwelt zu schützen, Tierleid zu vermeiden, 
den Klimawandel aufzuhalten und die Gesundheit von 
Millionen Menschen zu verbessern. Deswegen unter-
stützt Veganuary Menschen und Unternehmen gleicher-
maßen beim Wechsel hin zu einer pflanzlichen Ernährung 
– im Januar und für den Rest des Jahres.

Auch wir beteiligen uns mit einem 
reichhaltigen, veganen Sortiment, 
mit dem auch Sie Ihren Gästen nach-
haltige und köstliche Alternativen an-
bieten können. Nicht nur im Januar!

Alles zum Thema

 Art.-Nr. 277031

TK Falafel-Spieß – roh
Herzhafter Spieß mit Falafelbällchen und knackigen Zuc-
chini, Paprika- und Zwiebelstücken.
Stückgewicht ca. 130 g

40 Stück (5,2 kg) / Karton� ca. 2,47 € / Stück  
� 98,69 € / Karton

 Art.-Nr. 70531

TK Gemüse-Schnitzel – vorgebacken
Leckeres Gemüse-Schnitzel mit Möhren, Blumenkohl, 
Erbsen und Mais in vier kreativen Formen – gemischt in 
einem Beutel – unterstreichen die "Handmade"-Optik 
des vegetarischen Klassikers.
Stückgewicht 150 g; unterverpackt im 3-kg-Beutel.

40 Stück (6 kg) / Karton� ca. 0,93 € / Stück  
� 37,35 € / Karton

Art.-Nr. 117551

TK Kürbis-Falafel
Hergestellt aus Kircher-
erbsenpüree und Kürbis-
würfeln. Fein gewürzt, 
ausgeformt, vorgeba-
cken und anschließend 
tiefgefroren.
Stückgewicht ca. 25 g

80 Stück / Karton� ca. 0,19 € / Stück  
� 15,29 € / Karton

 Art.-Nr. 116541

TK Vegane Bratwurst mit Gemüse
Vegane Wurst aus Sojaprotein und Karotten, Kohlrabi, 
Steckrüben, Erbsen, Schwarzwurzeln, Sellerie und Blu-
menkohl. Mit Gewürzen abgerundet und in einer Algi-
nat-Hülle.
Stückgewicht 90 g

40 Stück / Karton� ca. 1,22 € / Stück  
� 48,69 € / Karton
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 Art.-Nr. 54700

TK Vegane Paprikaschote – rot
Herzhaft gewürzte Paprikaschote, gefüllt mit Erbsen-, 
Weizeneiweiß und buntem Gemüse.
Stückgewicht ca. 200 g

40 Stück / Karton� ca. 2,22 € / Stück  
� 88,69 € / Karton

Art.-Nr. 261672

TK Linsen-Burger
Farbenfrohes Burger-Patty aus ro-
ten Linsen und Zucchini mit einer 
Panade aus roter Bete.
Stückgewicht ca. 125 g

16 Stück (2 kg) / Beutel 
� ca. 1,22 € / Stück  
� 19,45 € / Beutel

Art.-Nr. 261673

TK Edamame-Burger
Innovatives Burger-Patty aus stü-
ckigen Edamame-Bohnen, abge-
schmeckt mit Jalapeños und fei-
nen Gewürzen.
Stückgewicht ca. 100 g

20 Stück (2 kg) / Beutel 
� ca. 0,92 € / Stück  
� 18,45 € / Beutel

Art.-Nr. 269334

TK Umami Master Burger
Zu 100 % pflanzlich, aber zum 
Verwechseln fleischähnlich in Ge-
schmack und Textur. Saftiger Bur-
ger aus gegrillten Pilzen, Shiitake 
und getrockneten Tomaten.
Stückgewicht ca. 110 g

9-11 Stück / Beutel 
� ca. 1,13 € / Stück  
� 11,29 € / Beutel

 Art.-Nr. 57181

TK Vegane Frühlingsrolle "Gourmet"
Knusprige Frühlingsrolle, gefüllt mit buntem Gemüse 
und Mungobohnenkeimlingen. Vorfrittiert.
Stückgewicht 150 g

20 Stück / Karton� ca. 1,27 € / Stück  
� 25,45 € / Karton

 Art.-Nr. 131011

TK Green Oat Burger – vegan
Im Herzen grün: Trendige Power-Gemüsesorten wie
Grünkohl, Spinat und Brokkoli geben dem Patty einen
appetitlichen Nature-Look. Kernige Haferflocken sorgen
für Struktur und einen kraftvollen Biss.
Stückgewicht ca. 110 g / Größe: ca. 95 x 95 mm

10 Stück / Beutel� ca. 0,94 € / Stück  
� 9,39 € / Beutel
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Oder gerne vegetarisch!

 Art.-Nr. 47144

TK Blumenkohl-Käse-Medaillon –  
paniert und vorgebraten
Eine Mischung aus Blumenkohl und mildem Käse, ge-
würzt, mit einer Spezialpanade umhüllt. Für die Zuberei-
tung im Kombidämpfer und in der Pfanne.
Stückgewicht 145 g

30 Stück / Karton� ca. 1,09 € / Stück  
� 32,95 € / Karton

 Art.-Nr. 83251

TK Zucchini Vital  
mit Gemüsefüllung – roh
Zucchinihälfte mit einer spannenden Füllung aus Reis, 
Käse und Gemüse. Pikant gewürzt und bestreut mit 
Mozzarella. Garfertig.
Stückgewicht 180 g

50 Stück / Karton� ca. 1,81 € / Stück  
� 90,39 € / Karton

 Art.-Nr. 102635

TK Asiatische Bratnudelfpanne
Ganz raffiniert und im Nu zubereitet: Eines der beliebtesten Garküchen-
Gerichte aus chinesischen Nudeln, Gemüse sowie Mu-Err-Pilzen. Vorge-
braten und pikant gewürzt.

1,5 kg / Beutel� ca. 7,53 € / kg 
� 11,29 € / Beutel

Art.-Nr. 41891

TK Vegetarisches 
Gyros
Vegetarisches Gyros aus 
Soja, Weizen und Zwie-
beln, abgerundet mit 
Gewürzen.
Unterverpackt im 
1,5-kg-Beutel.

3 kg / Karton� ca. 11,99 € / kg  
� 35,99 € / Karton

Art.-Nr. 273431

TK Hirtenpfanne  
"Griechische Art" 
Ein mediterranes Pfan-
nengericht mit reiskorn-
förmigen Nudeln, Weiß-
käse, Oliven, Pepperoni 
und einer Gemüsemi-
schung. Schnell zuberei-
tet und herrlich würzig im Geschmack!
Unterverpackt im 2,5-kg-Beutel.

5 kg (2 Beutel) / Karton� 6,97 € / kg  
� 34,85 € / Karton

 Art.-Nr. 273454

TK Spätzle-Pilz-Pfanne
Fix und fertig zubereitetes Pfannengericht mit feinen Ei-
erknöpfle und Spinatspätzle, kombiniert mit Champig-
nons, Stockschwämmchen, Broccoli, Karotten und Zwie-
beln.
Unterverpackt im 2,5-kg-Beutel.

5 kg (2 Beutel) / Karton� ca. 7,12 € / kg  
� 35,59 € / Karton
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 Art.-Nr. 273456

TK Schupfnudel-Gemüse-Pfanne
Ein vegetarisches Pfannengericht aus Kartoffel-Schupf-
nudeln in Kombination mit Karotten, Champignons, Boh-
nen und Erbsenschoten. Ein schnell zubereiteter Genuss!
Unterverpackt im 2,5-kg-Beutel.

5 kg (2 Beutel) / Karton� 6,75 € / kg  
� 33,75 € / Karton

 Art.-Nr. 115581

TK Gemüse-Maultaschen
Ein vegetarisches Meisterwerk mit einer köstlichen Ge-
müsemischung aus Kartoffeln, Karotten, Zwiebeln, Spi-
nat, Erbsen, Lauch und Sellerie. Alles eingehüllt in einem 
zarten Nudelteig.
Unterverpackt im 1,25-kg-Beutel.

5 kg (4 Beutel) / Karton� ca. 6,29 € / kg  
� 31,49 € / Karton

 Art.-Nr. 99748

TK Gemüse-Frikadelle – vorgebacken
Gemüse-Frikadelle im kleinen Format: Hergestellt aus 
hochwertigen Gemüsen wie Möhren, Pastinaken, Erb-
sen, Romanesco und Mais. Ohne Panade.
Stückgewicht ca. 75 g
Unterverpackt im 2,5-kg-Beutel.

5 kg / Karton� 10,55 € / kg  
� 52,75 € / Karton

 Art.-Nr. 70526

TK Gemüse-Stäbchen – vorgebacken
Vegetarische Stäbchen aus verschiedenen Gemüsesor-
ten wie Möhren, Pastinaken, Erbsen, Romanesco, Mais 
und Zwiebeln. Mit Gewürzen fein abgestimmt.
Unterverpackt im 1-kg-Beutel.
Stückgewicht 40 g

5 kg / Karton� 6,41 € / kg  
� 32,05 € / Karton

Art.-Nr. 76803

TK Cannelloni "Zucchini-Spinat"
Vorgegart und gefüllt mit stückiger Zuc-
chini, vollmundigem Spinat, einge-
bettet in einer feinen Mousse 
von Ricotta.
Stückgewicht  
ca. 50 g

4 kg (80 Stück) / 
Karton 
� ca. 0,39 € / Stück 
� 31,49 € / Karton

Art.-Nr. 82492

TK Ravioli "Rucola"
Großflächige Ravioli mit einer 
exquisiten Rucola-Füllung. Für 
Kochtopf und Kombidämpfer 
geeignet. Vegetarisch.
Stückgewicht ca. 7 g

4 kg (2 Beutel) / Karton 
� ca. 8,58 € / kg 
� 34,35 € / Karton



KARTOFFELN
 Art.-Nr. 263501

TK Sweet Potato Fries
Ungewöhnliche Pommes aus Süßkartoffeln. Geeignet für süße und herzhafte 
Gerichte, vielseitig verwendbar als Beilage, Snack oder Dessert. Auch auf 
dem Burger eine spannende Komponente.

10 kg (5 Beutel) / Karton� ca. 5,62 € / kg 
� 56,15 € / Karton

 Art.-Nr. 272502

TK Really Crunchy fries – 9 x 9 mm 
– „skin on“
Mit den neuen Really Crunchy Fries von 
Lamb Weston sind maximale Crispiness und 
Crunchiness garantiert! Die bahnbrechende 
30-minütige Warmhaltezeit sorgt für das ul-
timative Crunch-Erlebnis bei jeder Art von 
Verwendung. Für Backofen und Fritteuse ge-
eignet.

10 kg (5 Beutel) / Karton 
� ca. 2,88 € / kg 
� 28,79€ / Karton

Art.-Nr. 47535� 

TK Potato Dippers
Potato Dippers sehen aus wie selbstgemacht und sind aufgrund ihrer 
einzigartigen Form perfekt geeignet für das Dippen von Saucen. Die 
gewölbten Kartoffeln mit Schale haben den „Homemade-Effekt“ und 
überzeugen mit besonders langer Standzeit.

10 kg (4 Beutel) / Karton� ca. 2,77 € / kg 
� 27,69 € / Karton

Art.-Nr. 57474

TK Kroketten rund "Pommes Croquettes"
Kleine runde Kroketten, hergestellt aus frischem Kartoffelpüree und 
feinen Gewürzen. Schnell zuzubereiten.
Stückgewicht ca. 12,5 g

5 kg (2 Beutel) / Karton 
� ca. 2,92 € / kg 
� 14,59 € / Karton

Art.-Nr. 58623

TK Herzogin-Kartoffeln – 
vorgebacken
Zarte Gourmet-Kartoffelröschen. Aus 
frischem Kartoffelpüree und feinen 
Gewürzen. In ungehärtetem, 100 % 
pflanzlichem Fett vorgebacken.
Stückgewicht ca. 18 g

5 kg (2 Beutel) / Karton� 4,73 € / kg 
� 23,65 € / Karton

 Art.-Nr. 57576

TK Rösti-Ecken – vorgebacken
Kartoffelige Rösti-Ecken aus frischen Quali-
tätskartoffeln und Gewürzen. In hochwerti-
gem Rapsöl vorgebacken.
Stückgewicht ca. 55 g

5 kg (2 Beutel) / Karton 
� 3,87 € / kg 
� 19,35 € / Karton

Art.-Nr. 60595

TK Crinkle Wedges
Vorgebackene, tiefgefrorene und bereits  
gewürzte Kartoffelstücke mit einem raf-
finierten Wellenschnitt. Optisch und Ge-
schmacklich ein Highlight.

10 kg (4 Beutel) / Karton 
� ca. 2,57 € / kg 
� 25,65 € / Karton
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Art.-Nr. 57469

TK Bratkartoffeln
Hergestellt aus kleinen Qua-
litätskartoffeln. Schnell zuzu-
bereiten. 
Schnittstärke 5 mm.

5 kg (2 Beutel) / Karton
� 2,69 € / kg 
� 13,45 € / Karton

 Art.-Nr. 54116

TK Gnocchi
Für den Gourmet: Eine italienische Kartoffelspezialität 
aus frischen Kartoffeln und feinen Gewürzen. Glutenfrei 
und ohne Konservierungsstoffe. Ideal für Pfannengerich-
te und zudem geeignet für den Komidämpfer.
Stückgewicht ca. 8 g

5 kg (2 Beutel) / Karton� ca. 4,18 € / kg 
� 20,89 € / Karton

Art.-Nr. 86884

TK Mini-Kartoffelklöße
Küchenfertig gewürzte Kartof-
felklöße im 25 g-Mini-Format – 
für viele Menüideen zu haben.
Stückgewicht ca. 25 g

5 kg (2 Beutel) / Karton 
� ca. 7,74 € / kg 
� 38,69 € / Karton

BEILAGEN

Art.-Nr. 48611

Frische 
Baked Potatoes 
– gegart
Frische, große Kartoffeln. 
Paarweise abgepackt, 
ohne Konservierungs-
stoffe. Vakuumverpackt.
Stückgewicht ca. 250 g

6 kg (12 Beutel) / 
Karton
� ca. 2,59 € / kg 
� 15,59 € / Karton

 Art.-Nr. 49471

Rotkohl – servierfertig
Küchenfertiger Klassiker aus eigenem Vertragsanbau 
und nach traditionellem Rezept zubereitet.
Abtropfgewicht 3850 g

4250 ml / Dose� 9,85 € / Dose

Art.-Nr. 70625

Sauerkraut – fix & fertig
Geschnittener, milchsauer ver-
gorener Weißkohl, mit Stärke 
gebunden, mit Speck, Zwie-
beln und Schweineschmalz fer-
tig zubereitet und besonders 
saftig im Geschmack. Ohne 
Farb- und Konservierungsstof-
fe, nicht kühlpflichtig für eine 
schnelle bzw. flexible Zuberei-
tung.
Beutel 5 kg

10 kg (2 Beutel) / Karton
� ca. 3,28 € / kg 
� 32,79 € / Karton

Art.-Nr. 60102

TK Brokkoli-Röschen
Fest geschlossene, kleine Röschen 
in  der Größe 20-40 mm, von sat-
ter, dunkelgrüner Farbe. Mit gerin-
gem Stielanteil.

2,5 kg / Beutel� ca. 3,16 € / kg 
� 7,89 € / Beutel

Art.-Nr. 58581

TK Blumenkohl-Röschen
Weiße, geschlossene zarte 
Röschen, mit kurzem Strunk.
Größe 30-60 mm.

2,5 kg / Beutel 
� 1,90 € / kg 
� 4,75 € / Beutel Seite 15



WÜRZIG

Art.-Nr. 84670

Sandwichgurken –  
mild-würzig
Längs geschnittene Gurkenschei-
ben, mild-würzig im Geschmack. 
Ideal zum Belegen von Sand-
wiches, Burger und Hot Dogs.

3100 ml / Dose
� 10,65 € / Dose

Art.-Nr. 45315

Gewürzgurken Auslese
Knackige Gewürzgurken-Auslese 
in einem aromatischem Aufguss 
mit feinen Kräutern.
Sortierung: 50-60 Stück/Dose.

10200 ml / Dose
� 17,69 € / Dose

Art.-Nr. 3999

Peperoni
In Salzlake eingeleg-
te, griechische Pe-
peroni mit Stiel von 
Nikos – Nr.1.
ATG 7 kg.

10 kg / Eimer
� 23,49 € / Eimer

Art.-Nr. 91582

Tabasco –  
Red Pepper Sauce
Nach dem Originalrezept von 1868 
hergestellt. Als Zutaten werden aus-
schließlich die reifen Früchte der Chi-
lisorte Tabasco, Essig und auf Avery 
Island gewonnenes Salz verwendet. 
Vielseitig einsetzbar zum Würzen 
von Saucen oder Marinaden.

350 ml / Flasche
� 11,79 € / Flasche

Art.-Nr. 59281

Sojasauce von Kikkoman 
– direkt verwendbar
Aus nur vier reinen Zutaten (Sojaboh-
nen, Weizen, Salz, Wasser) natürlich 
gebraut. Veredelt jedes Gericht (asi-
atische und europäische) und lässt es 
unvergleichlich vollmundig schme-
cken. Ohne Geschmacksverstärker, 
Farb- und Konservierungsstoffe.

1 Liter / Flasche
� 8,85 € / Flasche

Art.-Nr. 94181

Sweet-Chili-Sauce
Authentische Sweet Chili Sauce – op-
timaler Dip zu Chicken Nuggets oder 
verfeinert Reisgerichte mit einem 
besonderem Geschmack. Die süß-
scharfe Chillisauce mit einem Hauch 
Knoblauch und 24 % Chillianteil wird 
nach traditioneller Rezeptur in Thai-
land hergestellt.

730 ml / Flasche 
� 4,39 € / Flasche

Art.-Nr. 103775

Paprika Relish  
Snacksauce
Mit Maisstückchen und leichter 
Chilischärfe. Als vielfältige Würze 
für Burger, Chicken-Sandwich, ve-
gane Wraps oder als Salsa-Dip zu 
Burritos verwendbar.

875 ml / Flasche 
� 5,55 € / Flasche

 Art.-Nr. 103774

Gurken Relish 
Snacksauce
Pikant gewürzt mit feinen Zwiebel-
stückchen. Die ideale Sauce für Hot 
Dogs, Leberkäse-Semmeln, Back-
fisch-Brötchen oder Bagels mit Lachs.

875 ml / Flasche 
� 5,55 € / Flasche
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Art.-Nr. 45429

Weizenmehl –  
Type 550
Hochwertiges Weizenmehl 
aus erlesenen Weizensorten 
mit einem Mineralstoffgehalt 
bis 630 mg/100 g. Praktisch 
frei von Verunreinigungen und 
Fremdbesatz. Im 1-kg-Pack.

10 kg (10 Pack) / Tray 
� ca. 0,83 € / kg 
� 8,29 € / Tray

Art.-Nr. 46575

Speisesalz – 
ohne Jod
10 kg / Eimer 
� ca. 0,75 € / kg 
� 7,49 € / Eimer

Art.-Nr. 48524

Kokosflocken
Kokosflocken von Insula zum 
Kochen, Backen und Deko-
rieren.

1 kg / Beutel 
� 8,29 € / Beutel

Art.-Nr. 77198

Köllnflocken "blütenzart"
Die bekannten Köllnflocken aus 
dem wertvollsten Getreide – Ha-
fer, mit vielen wichtigen Nähr- und 
Aufbaustoffen.

500 g / Packung 
� 1,49 € / Packung

ca. 2,69 € / Liter
26,89 € / Box

Art.-Nr.: 105292Art.-Nr.: 105292

Art.-Nr. 47928

Kartoffelmehl –  
Toffena
In der Küche vielseitig ver-
wendbar – Suppen, Des-
serts und Cremes werden 
durch die Zugabe von 
Kartoffelmehl gebunden. 
Kartoffelmehl ist die natur-
belassene reine Stärke, die 
aus ausgesuchten Kartof-
feln gewonnen wird.

10 kg / Sack 
� ca. 2,19 € / kg 
� 21,85 € / Sack

MEHL & CO.
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KÄSE & CO.

Art.-Nr. 56056

Pizza-Mix – gerieben, 
40 % Fett i. Tr.
Geriebener Pizzabelag mit 
pflanzlichem Fett, hergestellt 
mit 30 % Schnittkäse.

1 kg / Pack 
� 5,29 € / Packung

 Art.-Nr. 69146

Edamer – geraspelt, 40 % Fett i. Tr.
Der schmackhafte Käse zum Überbacken von Aufläufen 
und Gratins. Direkt verwendbar.

1 kg / Pack� 6,15 € / Packung

Art.-Nr. 63836

Mozzarella in Scheiben – 
45 % Fett i.Tr.
Runde Weichkäse-Scheiben, gefächert ge-
legt, d.h. problemlose Entnahme, ohne 
Aufschnittverlust, eine Bereicherung für je-
des Käsebuffet. Ca. 45 Schreiben.

1 kg / Packung 
� 7,55 € / Packung

Art.-Nr. 40216

Bayerngold Sahne 
Schmelzkäse –  55 
% Fett i.Tr.
Deutsche Schmelzkäse-
zubereitung in Rahmstu-
fe. 200 g / Becher

8 Becher / Karton� 13,59 € / Karton

 Art.-Nr. 93891

Cheddar rot – in Scheiben, 50 % Fett i. Tr.
Hartkäsescheiben, gefächert gelegt. Problemlose Ent-
nahme, ohne Aufschnittverlust. 
Scheibengröße ca. 9 x 9 cm

1 kg / Packung� 8,29 € / Packung

 Art.-Nr. 131756

Gourmet Käse Buffet –  
Mischkarton 6-fach sortiert
Ein abwechslungsreiches Käse-Sortiment bestehend aus:
400 g 	 Cambozola Classic
2 x 200 g 	Champignon Hoch-Genuss – zart-schmelzend
250 g 	 Rahm Camembert
180 g 	 St. Mang Rubius – Der Würzige
180 g 	 St. Mang Rubius – Der Milde
500 g 	 Original Illertaler

1,91 kg / Karton� 28,15 € / Packung

Art.-Nr. 46165

Gourmet de  
Champignon –  
60 % Fett i. Tr.
Eine Käsespezialität, von wei-
ßem Camembert-Schimmel 
überwachsen. Aromatisch und 
frisch bis fein säuerlich im Ge-
schmack. Wunderbar cremig 
und schnittfest portionierbar.

1 kg / Stück� 11,39 € / Stück

Art.-Nr. 46357

St. Mang Limburger – 
40 % Fett i.Tr.
Original Allgäuer Käsespe-
zialität. Charaktervoll und 
ausdrucksstark im Geschmack. 
Laktosefrei.

200 g / Stück� 12,69 € / Stück



Art.-Nr. 72050

TK Eirolle – geschnitten
Durch den perfekt zentrierten Dotter und die gleichblei-
bende Dotterfarbe können Sie gleichbleibende Qualität 
liefern und für eine frische Optik sorgen. Kein Schälen, 
kein Schneiden – so sparen Sie im täglichen Geschäft 
wertvolle Zeit. 
Rollengewicht 300 g

10 Rollen / Karton
� ca. 2,74 € / Rolle
� 27,35 € / Karton
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 TK Ei-Patty – gegart
Perfekt für die schnelle Take-away-Küche und kreati-
ve Ei-Rezepte: Tiefgekühlte Eifix Ei-Pattys sind in einer 
praktischen, runden Form gebraten. Lecker gewürzt und 
mit Milch und Sahne verfeinert ist eines der wertvolls-
ten Naturprodukte in kürzester Zeit servierfertig und ge-
nussbereit. Stückgewicht 75 g

In zwei Varianten erhältlich:

Art.-Nr. 73121

Ei-Patty-Schnittlauch
30 Stück (3 Beutel) / Karton� ca. 0,56 € / Stück 
� 16,65 € / Karton

Art.-Nr. 73122

Ei-Patty „Classic”
30 Stück (3 Beutel) / Karton� ca. 0,56 € / Stück 
� 16,65 € / Karton

Art.-Nr. 59742

TK Spiegelei – 
gegart und mit 
ganzem Dotter
Mit tiefgekühlten Spie-
geleiern von Eifix lässt 
sich wertvolle Zeit spa-
ren. Ohne aufwendi-
ges Aufschlagen und 
Braten können Profis 
schnell und einfach 
Spiegeleier mit natürlichem Geschmack auch bei er-
höhtem Bedarf herstellen. Eifix macht das Naturprodukt 
Spiegelei zu einer sicheren Angelegenheit.

50 Stück / Karton� ca. 0,64 € / Stück 
� 31,99 € / Karton

Art.-Nr. 66201

Schlemmer Rührei –  
flüssig und gewürzt
Eifix Schlemmer Rührei ist der Quali-
tätsgarant für ein leckeres Frühstück 
in der Gastronomie, der Bäckerei 
und in Großküchen. Einfach in die 
Pfanne und fertig. Mit fein abge-
stimmten Gewürzen – einzigartiger 
Geschmack schon inklusive.

1 Liter / Pack� 4,05 € / Pack

Art.-Nr. 66200

Eiweiß – flüssig
Eifix Eiweiß ist pasteurisiert und im 
praktischen Tetra Pak erhältlich. Per-
fekt für eine einfache und schnelle 
Verarbeitung bei der Klärung von 
Suppen, als Bindemittel, für Pana-
den und Backwaren. Problemlose 
Vorratshaltung.

1 Liter / Pack� 3,19 € / Pack

Art.-Nr. 66199

Eigelb – flüssig
Mit pasteurisiertem Eifix Eigelb lassen 
sich sicher und einfach Eispeisen wie 
Mayonnaise, Süßspeisen und Speise-
eis hygienisch einwandfrei herstellen 
– auch ohne Erhitzung garantiert sal-
monellenfrei.

1 Liter / Pack� 7,45 € / Pack

Art.-Nr. 61168

Vollei – flüssig
Zwanzig ganze Eier auf einem Kilogramm, pasteurisiert 
und sicher verpackt. Einfach und schnell zu verarbeiten 
und perfekt für eine problemlose Vorratshaltung.

1 Liter / Pack� 3,99 € / Pack
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Art.-Nr. 63055

TK Double 
Chocolate  
Muffin  – fertig 
gebacken
Rührteigküchlein in 
typischer Muffin-
form, mit zweierlei 
Schokoladenstücken in 
der Masse.
Stückgewicht 75 g

35 Stück / Karton� ca. 0,89 € / Stück 
� 31,25 € / Karton

 Art.-Nr. 63056

TK Blueberry Muffin – fertig gebacken 
Klassisches Rührteigküchlein in typischer Muffinform, mit 
Blaubeeren in der Masse.
Stückgewicht 75 g

35 Stück / Karton� ca. 0,89 € / Stück 
� 31,49 € / Karton

 Art.-Nr. 107817

TK Milka® Donut – gefüllt – servierfertig 
Schoko-Donut mit einer zartschmelzenden Milch-Kakao-
Füllung und reichlich Milka® Alpenmilch Schokolade in 
attraktiver Milka®-Gebäckkapsel.
Stückgewicht 65 g

48 Stück (4 Tray) / Karton� ca. 0,92 € / Stück 
� 44,15 € / Karton

Art.-Nr. 103428� 

TK OREO® Donut – gefüllt – servierfertig 
Donut mit dunklem Kakaoteig, gefüllt mit einer köstli-
chen Creme mit Vanillegeschmack, dekoriert mit original 
OREO Keksstückchen in aufmerksamkeitsstarker OREO-
Gebäckkapsel.
Stückgewicht 65 g

48 Stück (4 Tray) / Karton� ca. 0,84 € / Stück 
� 40,35 € / Karton

 Art.-Nr. 80935

TK Vanilla Choc Muffin – fertig gebacken & 
einzeln verpackt
Rührteigküchlein in typischer Muffinform, mit Vanille-
geschmack und Zartbitterschokoladenstückchen in der 
Masse. Die Muffins sind einzeln verpackt.
Stückgewicht 75 g

30 Stück / Karton� ca. 0,91 € / Stück 
� 27,15 € / Karton

 Art.-Nr. 271873

TK Mini Muffin Mix – fertig gebacken
Mix aus Mini-Stracciatella-Muffins (Rührkuchen mit 11 % 
Schokoladenstücken) und Mini-Schoko-Muffins (Kakao-
haltiger Rührkuchen mit 11 % Schokoladenstücken). Fer-
tig gebacken und tiefgefroren. Die kleinen Muffins bei 
Raumtemperatur ca. 60 Minuten lang abgedeckt auftau-
en.
Stückgewicht 13 g

150 Stück / Karton� ca. 0,19 € / Stück 
� 28,05 € / Karton

GEBÄCK

 Art.-Nr. 84939

TK Party Sprinkle Donut 
 – servierfertig 
Klassischer Donut dekoriert 
mit heller Fettglasur und bunten Zuckerstreuseln.
Stückgewicht 55 g

48 Stück (4 Tray) / Karton� ca. 0,60 € / Stück 
� 28,99 € / Karton
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 Art.-Nr. 85445

TK Filly Nut Donut 
 – servierfertig 
Mit zartschmelzender Nougat-
creme gefüllt und mit gerös-
teten, gehackten Haselnüssen 
auf heller Fettglasur dekoriert.
Stückgewicht 72 g

48 Stück (4 Tray) / Karton� ca. 0,83 € / Stück 
� 39,99 € / Karton



 Art.-Nr. 52219

TK Kirsch-Sand-Blechkuchen –  
geschnitten in 20 Portionen
Eine lockere Sandmasse mit herrlich saftigen Kirschen. Gehack-
te Haselnüsse runden das Ganze geschmacklich und optisch ab. 
Der Kuchen ist dezent mit Dekorpuder abgestaubt.
Größe 25 x 38 cm; Portion 9,5 x 5,0 cm

1.900 g / Packung� 16,15 € / Packung
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 Art.-Nr. 114818

TK Premium Donauwelle –  
geschnitten in 20 Portionen
Eine leckere Kombination aus einer hellen und einer 
Schoko-Sandmasse, dazwischen herzhafte Sauerkir-
schen, bedeckt mit Vanillesahne und einer kakaohaltigen 
Fettglasur.
Größe 25 x 38 cm; Portion 9,5 x 5,0 cm 

2.050 g / Packung� 21,35 € / Packung

 Art.-Nr. 52223

TK Käse-Blechkuchen –  
geschnitten in 20 Portionen
Quarkteig mit einer lockeren Käsemasse aus frischem 
Quark und Sauerrahm. Seit jeher beliebt!
Größe 25 x 38 cm; Portion 9,5 x 5,0 cm 

2.600 g / Packung� 18,29 € / Packung

 Art.-Nr. 43036

TK Mandel-Bienenstich-Schnitte –  
geschnitten in 20 Portionen
Angefangen bei der Decke aus gehobelten Mandeln 
mit einer verfeinerten Karamellglasur, über die im Ge-
schmack fein abgerundete, lockere Vanillesahne bis zum 
zartem Hefeteig sind die Mandel-Bienenstich-Schnitten 
Schicht für Schicht ein Genuss.
Größe 25 x 38 cm; Portion 9,5 x 5,0 cm 

1.800 g / Packung� 20,69 € / Packung

 Art.-Nr. 80885

TK Marmor-Blechkuchen –  
geschnitten in 24 Portionen
Die typische Kombination aus heller und Schoko-Rühr-
masse. Optisch und geschmacklich ein Klassiker. Deko-
riert mit Schokoblüten ist der Kuchen bei Jung und Alt 
beliebt. Ohne Palmöl gefertigt.
Größe 25 x 38 cm; Portion 6,3 x 6,2 cm 

1.700 g / Packung� 14,49 € / Packung

 Art.-Nr. 46507

TK Butterstreusel-Blechkuchen –   
geschnitten in 24 Portionen
Ein traditioneller und beliebter Blechkuchen aus süßem Hefeteig mit 
einer leckeren Vanillecreme und einem Belag aus knusprigen, goldgel-
ben Butterstreuseln. Ein Klassiker, bei dem jeder gerne zugreift.
Größe 25 x 38 cm; Portion 6,3 x 6,2 cm

1.600 g / Packung� 14,75 € / Packung



Art.-Nr. 111230

TK Sourcer Caffè CremaTK Sourcer Caffè Crema
ganze Bohne – 100 % Arabica
Die Bohne kann sowohl klassisch für die Zubereitung 
eines Caffè Cremas als auch für die Zubereitung eines 
fruchtigeren, leichteren Espressi verwendet werden. 
Ebenfalls aus kontrolliert biologischem Anbau.

1 kg / Beutel� 15,19 € / Beutel

Art.-Nr. 108448 

Sourcer EspressoSourcer Espresso
ganze Bohne – 100 % Arabica
Bei diesem Kaffee verbindet sich der Geschmack von 
dunklen Beeren in einer leichten Tasse zu einem fruch-
tig-nussigen Geschmacksmoment. Diese Röstung eig-
net sich für einen intensiveren, nussigeren Espresso. Die 
Bohnen stammen aus kontrolliert biologischem Anbau.

1 kg / Beutel� 15,19 € / Beutel

Art.-Nr. 106189

Bio Sourcer RöstkaffeeBio Sourcer Röstkaffee
Filterkaffee – 100 % Arabica
Dieser mittelstark geröstete und gemahlene Kaffee aus 
kontrolliert biologischem Anbau hat einen fruchtig-mil-
den Charakter. Er eignet sich wunderbar, um direkt im 
Filter aufgegossen zu werden.

1 kg / Beutel� 15,89 € / Beutel

Art.-Nr. 106191

Sourcer Bio Style Sourcer Bio Style 
Milk ChocolateMilk Chocolate
Kakaohaltiges Getränkepulver
Angenehm süßer, fruchtiger Charakter für spannende 
Geschmacksmomente in der Tasse. Das Pulver ist mit 
heißer Milch und/oder heißem Wasser verwendbar. Für 
alle gängigen Maschinenmodelle geeignet. UTZ-zertifi-
ziert für einen nachhaltigen Kakaoanbau.

1 kg / Beutel� 11,39 € / Beutel

Art.-Nr. 153873

Bio Blaubeer & Holunder –Bio Blaubeer & Holunder –  
kräftige Früchteteemischung
Rainforest Alliance zertifiziert (50 % Früchte & Kräuter), 
fruchtig, süßliche Mischung aus Hibiskusblüten, Holun-
der & Blaubeeren. Kuvert biologisch abbaubar. 
Ziehzeit: 5-8 Minuten
Beutelgewicht 3 g

25 Beutel / Packung� 5,19 €/ Packung

Art.-Nr. 153871

Bio Passionsfrucht & Mango –  Bio Passionsfrucht & Mango –  
Grünteemischung
Rainforest Alliance zertifiziert (Grüner Tee), milde Grün-
tee Mischung mit dem exotischen Geschmack der Pas-
sionsfrucht. Kuvert biologisch abbaubar.
Ziehzeit: 2-3 Minuten
Beutelgewicht 2 g

25 Beutel / Packung� 5,19 € / Packung

Art.-Nr. 153875

Bio Pfefferminze & Spearminze – Bio Pfefferminze & Spearminze – 
erfrischende Kräuterteemischung
Rainforest Alliance zertifiziert (Hagebutte), erfrischende, 
natürlich koffeinfreie Mischung aus Ingwer, Kurkuma & 
Zitrone. Kuvert biologisch abbaubar.
Ziehzeit: 5-8 Minuten
Beutelgewicht 2 g

25 Beutel / Packung 
� 5,19 € / Packung

153873

153871

153875

Verzaubernde Genussmomente mit 
SOURCER erleben

Seite 22



Art.-Nr. 3600

Handspülmittel
Hautschonend und mit fri-
schem Cirtoduft! Die Vorteile:
• �streifenfreier Glanz ohne 

Abtrocknen
• �starkes Fettlösevermögen
• �mit Rückfettern für optima-

len Schutz der strapazierten 
Haut

• �sparsam in der Anwendung

10 Liter / Kanister
� 11,15 € / Kanister

Art.-Nr. 7973

Kaffeemaschinenreiniger
Der Eilfix® KMR Pulver Kaffeemaschi-
nenreiniger ist für die regelmäßige 
Anwendung in Kaffee-, Espresso- und 
Teemaschinen geeignet. Entfernt 
hartnäckige Ablagerungen wie z.B. 
Tee- oder Kaffeeöl. Eilfix KMR Kaf-
feemaschinenreiniger löst alte Ver-
schmutzungen von Porzellan, Stein-
gut und in Thermoskannen.

1 kg / Dose� 7,89 € / Dose

Art.-Nr. 7506

EILFIX Spülan®

Handspülmittel mit Citruskraft. Haut-
schonend und sparsam in der Anwen-
dung.

1 Liter / Flasche� 1,59 € / Flasche

Art.-Nr. 9709

EILFIX Niral-Grad®  
Edelstahlpflege
Pflegt alle Edelstahl- und Aluminiumober-
flächen und ist leicht zu verarbeiten. Nach 
der Anwendung sind die behandelten 
Flächen schmutz- und wasserabweisend. 
Niral-Gard entfernt Fingerabdrücke und 
wirkt antistatisch. Nicht für Flächen be-
nutzen, die in Kontakt mit Lebensmitteln 
geraten.

1 Liter / Flasche� 9,05 € / Flasche

Art.-Nr. 9716

SPÜLAN®  
Spülmaschinensalz
Erfüllt alle Anforderungen, die an ein 
Spezialregeneriersalz für Geschirr-
spülmaschinen gestellt werden. Das 
Produkt löst sich vollständig auf. Für 
alle Gewerbe- und Haushaltsmaschi-
nen geeignet.

2 kg / Karton� 1,59 € / Karton

Art.-Nr. 9685

Spülmittel Tabs –  
„2-Phasen“
2-Phasen Geschirr-Reiniger-Kon-
zentrat in Tab-Form. Hohe Wirt-
schaftlichkeit und Reinigungs-
leistung zeichnen die Tabs aus. 
Bequem, sauber und einfach in 
der Anwendung. Cellophaniert für Feuchtigkeitsschutz.

160 Stück / Eimer� 23,55 € / Eimer

Art.-Nr. 9720

Fettlöser
Für Maschinen, Geräte und Arbeits-
flächen – auch für empfindliche 
Oberflächen geeignet. Biologisch 
gut abbaubar.

5 Liter / Kanister� 2,45 € / Liter 
� 12,25 € / Kanister

Art.-Nr. 9695

EILFIX Scheuermilch
Reinigt ohne zu kratzen – für Emaille, Ke-
ramik und Edelstahl. Mit hautmilden Subs-
tanzen.
• �mit konzentrierter Fettlösekraft 
• �Oberflächenschutz durch mikrofeine Rei-

bekörper 
• rückfettend durch natürliches Lipid

1 Liter / Flasche� 2,25 € / Flasche

Art.-Nr. 9696

EILFIX WC- + Sanitär-Reiniger
Hochkonzentriertes Gel. Universell ein-
setzbarer Reiniger für den gesamten Sa-
nitärbereich. Entfernt Kalk- und Wasser-
flecken sowie Seifenreste von Armaturen, 
Duschabtrennungen, Glas usw. Sparsam in 
der Anwendung.

1 Liter / Flasche� 2,15 € / Flasche

REINIGER
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Alle Angebote sind freibleibend · Preise verstehen sich in Euro und ohne MwSt. · Solange der Vorrat reicht · Irrtum vorbehalten · 
Produktabbildungen können vom Original abweichen.

Verantwortungsbewusst produziert:

Recker Feinkost GmbH
	 Diepholzer Straße 82 · 49453 Wetschen
	 Gelsenkirchener Str. 17-21 · 28199 Bremen
	 Gewerbestr. 5 · 26845 Nortmoor
	 Telefon 05446 9930-0
	 E-Mail: wetschen@recker-sb.de
	 www.recker-servicebund.de

DE-ÖKO-044

ID-Nr. 24162798

Unser Liefergebiet:Unser Liefergebiet:

Unsere Preisschnäppchen!
Es gibt viele Gründe, warum Artikel in unserem 
Recker Schnäppchenmarkt landen: geringes MHD, 
Auslistung von Artikeln, besondere Preisentwicklun-
gen usw.

Gemeinsam haben alle diese Artikel, dass wir Ih-
nen diese Produkte in guter Qualität zu besonders 
günstigen Konditionen anbieten können. Dies gilt in 
der Regel für festgelegte Mengen und einen gerin-
gen Zeitraum – aus diesem Grund sollten Sie schnell 
sein!

Wir empfehlen Ihnen also: Besuchen Sie regelmä-
ßig unseren Webshop, werfen Sie einen Blick in 
den Recker Schnäppchemarkt und profitieren Sie 
von den einmalig günstigen Preisen!

Hier können  
Sie sparen!


